

Jegyzőkönyv

Készült Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2020. június 23. 16-kor kezdődő ülésén

Helyszín: Polgármesteri Hivatal emeleti tárgyalóterme

Jelen vannak:

Szilika-Iván Emőke elnök
Zrufkó Péter külsős bizottsági tag

Meghívott:

Juhász Csaba polgármester
dr. Zay Andrea jegyző

Szilika-Iván Emőke elnök: Köszöntöm a Pénzügyi Bizottság megjelent tagjait. Megállapítom, hogy a Bizottság 2 fővel határozatképes. A kiküldött napirendi pontokhoz képest nem érkezett módosítási javaslat. Kérem, aki a napirendi pontokkal egyetért kézfelemeléssel jelezze!

A Bizottság 2 igen szavazattal döntött:

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 35/2020. (VI. 23.) határozata a Pénzügyi Bizottság 2020. június 23-i ülésének napirendjéről

1. 2019. évi költségvetés módosítása *(A képviselő-testületi ülés 7. napirendi pontja)*
Előterjesztő: Juhász Csaba
2. 2019. évi zárszámadás elfogadása *(A képviselő-testületi ülés 8. napirendi pontja)*
Előterjesztő: Juhász Csaba
3. Egyebek

1.napirend: 2019. évi költségvetés módosítása

Szilika-Iván Emőke elnök: 1. napirendi pont a 2019. évi költségvetés módosítása.

Juhász Csaba polgármester: A költségvetés módosítása a pénzügy teljesítés alapján történt. Az év végén a tervben szereplő pénzeket kifizettük. Ez kisebb átrendeződést eredményezett az utolsó költségvetés módosításhoz képest. Az elszámolásban a megvalósult összegek szerepelnek. Ki lett küldve egy összefoglaló táblázat. Levettük az olyan költségeket, amelyek nem kerültek felhasználásra, átraktuk oda, ahol felhasználásra kerültek. Az látszik a táblázatban, hogy a polgármesteri hivatalnál 7 és fél millió forinttal több lett a bevétel, mint a kiadás. Az óvodában ugyanez pedig 490 ezer forint. A munkabérek és dologi kiadások nőttek, de nyilván ennek bevételi oldala is van, a finanszírozás 782 ezer forinttal több lett.

A hivatalhoz 1 millió 857 ezer forintot kellett pluszba berakni, két és fél millióval emelkedett a költségvetés. Az étkezés esetében például nyersanyag három és fél millió plusz áfával a

közüzemi díj egy millióval emelkedett. A bevétel is nőtt, az étkezés esetében egy millióval. Nagyon nehéz megsaccolni hányan fognak étkezni. Mindig az előző év alapján tervezünk, de ha többen járnak iskolába, akkor az év során jelentős többletet eredményez. Idén kevesebb lesz az egész étkezés a veszélyhelyzet miatt.

A Bizottság 2 igen szavazattal döntött:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának
36/2020. (VI. 23.) határozata a 2019. évi költségvetés módosításáról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 2019. évi költségvetés (III.) módosítását.

felelős: jegyző

határidő azonnal

2.napirend: 2019. évi zárszámadás elfogadása

Szilika-Iván Emőke elnök: Összegezve a zárszámadást: összes kiadás 591 402 283 Ft, összes bevétel 704 885 080 Ft és a pénzmaradvány pedig 113 482 797 Ft. Ezek a tények, nagyon sokat nincs mit beszélni róla.

Juhász Csaba polgármester:

Mindenkinek volt egy kis minimálbér emelés. A Sportegyesület is megkapta, amennyit ígértünk nekik. A költségvetésről azt mondtam, hogy az óvodának betervezett nyolc és fél milliót megkapjuk, de ez sajnos nem fog összejönni, viszont 5,3 millió forintot kapni fogunk. Az egész évet tekintve a jelenlegi „új” felállásban a tervezetthez képest november végéig van egy 3 milliós forintos hiány.

Szilika-Iván Emőke elnök: A nyilatkozatot ki írja alá?

Juhász Csaba polgármester: A Hivatal részéről a jegyzőnek kell a 2019. évre vonatkozóan nyilatkozni ezt meg is tette az előző jegyző Fóti Péter.

A Bizottság 2 igen szavazattal döntött:

**Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának
37/2020. (VI. 23.) határozata a 2019. évi zárszámadásról**

Tordas Község Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottsága megtárgyalta és elfogadásra javasolja a 2019. évi zárszámadásról szóló rendeletet.

felelős: jegyző

határidő azonnal

3.napirend: Egyebek

Szilika-Iván Emőke elnök: Ehhez a napirendi ponthoz van valakinek kérdése?

Zrufkó Péter külsős bizottsági tag: A járvány helyzet okozott-e nagyobb mértékű kiadást?

Juhász Csaba polgármester: A veszélyhelyzet alatt a konyhán teljes bért kaptak a dolgozók, viszont egy álláshellyel kevesebb van betöltve már hónapok óta. A gépjármű adó bevételből 10,5 millió forintot vontak el tőlünk. Az iparűzési adó bevételek összegét még nem tudjuk, valószínűleg a vártnál kevesebb lesz.

Szilika-Iván Emőke elnök: Az augusztus 20-át beszéljük meg pénzügyi szempontból. Mennyit terveztünk rá?

Juhász Csaba polgármester: Eredetileg 2 millió 800 ezer forintot áfával együtt. De itt tudjuk csökkenteni a kiadásainkat és szerintem másfél millióból ki tudnánk hozni, mert sajnos a nyár és a hosszú hétvége miatt nem sokan jönnek el, és nem tudunk a többi település szervezésével vetekedni. A kérdés, hogy legyen-e tűzijáték.

Szilika-Iván Emőke elnök: Szerintem legyen, és 500 ezer forintot fordítsunk rá, a többi pedig legyen fellépésre és programra költve. A bizottság ülését 16. 45 perckor bezárom.

Kmf



Szilika-Iván Emőke
elnök



Zrufkó Péter
tag